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Критерии оценивания заданий с развернутым ответом 

Вариант МА11004 

 

 а)    Решите уравнение  0cos2sin2 2  xx  

   б)   Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
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Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получены верные ответы в обоих пунктах. 2 

Обоснованно получен верный ответ в пункте а или в пункте б 

ИЛИ 

Получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки, но при этом имеется 

верная последовательность всех шагов решения. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 2 
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2 
 

На ребре ВВ1 куба ABCDA1B1C1D1 выбрала точка К так, что КВ = 5 и    КВ1 = 4. 

Постройте сечение куба плоскостью  A1DK и найдите его площадь. 

Решение. 

 

 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ. 2 

Решение содержит обоснованный переход к планиметрической задаче, но 

получен неверный ответ или решение не закончено 

ИЛИ 

при правильном ответе решение недостаточно обоснованно. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 2 
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Решите неравенство    12,0log955log 704,0  xx . 

 

Решение. 

 
 

 
 

 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ. 2 

Обоснованно получен ответ, отличающийся от верного 

включением/исключением точек х = 2, х = 19/9, х = -5, 

ИЛИ 

Получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки, но при этом имеется 

верная последовательность всех шагов решения. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 2 
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Две окружности пересекаются в точках Р и Q. Прямая, проходящая через точку Р, 

второй раз пересекает первую окружность в точке А, а вторую – в точке D. Прямая, 

проходящая через точку Q параллельно AD, второй раз пересекает первую окружность 

в точке В, а вторую – в точке С. 

а) Докажите, что четырехугольник ABCD – параллелограмм. 

б) Найдите отношение СР : РВ, если радиус первой окружности втрое больше радиуса 

второй. 

Решение. 

 
Содержание критерия Баллы 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а и обоснованно получен верный 

ответ в пункте б. 

3 

Обоснованно получен верный ответ в пункте б, 

ИЛИ 

имеется верное доказательство утверждения пункта а и при обоснованном решении 

пункта б получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки. 

2 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а, 

ИЛИ 

при обоснованном решении пункта б получен неверный ответ из-за вычислительной 

ошибки, 

ИЛИ 

обоснованно получен верный ответ в пункте б с использованием утверждения пункта 

а, при этом пункт а не выполнен. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 3 
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В июле планируется взять кредит в банке на сумму 5 млн рублей на 10 лет. Условия его 

возврата таковы: 

- каждый январь долг возрастает на 20% по сравнению с концом предыдущего года; 

- с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга; 

- в июле каждого года долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на 

июль предыдущего года. 

Сколько млн рублей составила общая сумма выплат после погашения кредита? 

 

 

Решение. 

По условию долг перед банком (в млн рублей) по состоянию на июль 

должен уменьшаться до нуля равномерно: 

5,  4,5,  4,  …,   1,  0,5,  0. 

По условию каждый январь долг возрастает на 20%. Значит, 

последовательность размеров долга (в млн рублей) в январе такова: 

6,  5,4,  …,  1,2,   0,6. 

Таким образом, первый платёж должен уменьшить долг с 6 млн рублей до 

4,5 млн рублей, то есть он составит 1,5 млн рублей, и так далее. 

Следовательно, выплаты (в млн рублей) должны быть следующими: 

1,5,  1,4,  …,  0,7,  0,6. 

Всего следует выплатить 5,10
2

1,210
6,07,0...4,15,1 


  (млн рублей). 

Ответ: 10,5. 

 

 
Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ.  3 

Верно построена математическая модель, решение сведено к исследованию 

этой модели, получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки 

ИЛИ 

получен верный ответ, но решение недостаточно обоснованно. 

2 

Верно построена математическая модель и решение сведено к исследованию 

этой модели, при этом решение может быть не завершено. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 3 
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Найдите все значения параметра а, при каждом из которых уравнение 
22 )6(66  аахахх  имеет единственный корень. 

 
Решение. 

 
 

 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен правильный ответ. 4 

Обоснованно получены оба значения а, но в ответ включено не более одного 

постороннего значения а.  

3 

Обоснованно получено одно из значений а. 2 

Получен один из следующих результатов: 

- задача сведена к исследованию квадратных уравнений, полученных после 

раскрытия модулей; 

- есть утверждение о симметрии корней исходного уравнения. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 4 
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Задумано несколько (не обязательно различных) натуральных чисел. Эти числа и их 

все возможные суммы (по 2, по 3 и т.д.) выписывают на доску  в порядке неубывания. 

Если какое-то число п, выписанное на доску, повторяется несколько раз, то на доске 

оставляется одно такое число п, а остальные числа, равные п, стираются. Например, 

если задуманы числа  1, 3, 3, 4, то на доске будет записан набор 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11. 

а) Приведите пример задуманных чисел, для которых на доске будет записан набор     

2, 4, 6, 8, 10. 

б) Существует ли пример таких задуманных чисел, для которых на доске будет записан 

набор 1, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 11, 12, 13, 15, 17, 18, 19, 20, 22? 

в) Приведите все примеры  задуманных чисел, для которых на доске будет записан 

набор 7, 8, 10, 15, 16, 17, 18,  23, 24, 25, 26, 31, 33, 34, 41. 
 

Решение. 

 

 

Содержание критерия Баллы 

Верно получены все перечисленные (см. критерий на 1 балл) результаты. 4 

Верно получены три из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов. 3 

Верно получены два из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов. 2 

Верно получен один из следующих результатов: 

- пример в п. а; 

- обоснованное решение в п. б; 

- обоснованная оценка количества задуманных чисел в п. в; 

- оба набора задуманных чисел в п. в. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 4 
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НОМЕР ЗАДАНИЯ 

 

 

МА11001 

1 11336,85 

2 4 

3 202500 

4 102 

5 0,33 

6 4 

7 8 

8 2 

9 200 

10 49 

11 400 

12 7 

13 6 

14 -2 
 

 

 

 

 

 


